



BÖJT 4.VASÁRNAPJA – LAETERE

ÖRVENDJ

Örvendj, Isten népe, és akik az Urat keresik, jöjjetek,
és merítsetek vigasztalásának forrásából!

(Zsolt 84, 3)

Ének 150

Imádság

Mindenható Isten! Méltán bűnhődünk bűneink miatt, de kérünk, ne hagyj el minket, hanem engedd, hogy kegyelmed vigasztalja és erősítse szívünket, az Úr Jézus Krisztusért, aki veled és a Szentlélekkel él és uralkodik örökkön örökké. Ámen.

Igeolvasás

János evangéliuma, 6.felyezret, versek 24-36

Amikor tehát látta a sokaság, hogy sem Jézus, sem a tanítványai nincsenek ott, beszálltak a hajókba, elmentek Kapernaumba, és keresték Jézust. Amikor megtalálták a tenger túlsó partján, megkérdezték tőle: "Mester, mikor jöttél ide?" Jézus ezt válaszolta nekik: "Bizony, bizony, mondom néktek, nem azért kerestek engem, mert jeleket láttatok, hanem azért, mert ettetek a kenyerekből és jóllaktatok. Ne veszendő eledelért fáradozzatok, hanem az örök életre megmaradó eledelért, amelyet az Emberfia ad majd nektek, mert őt pecsétjével igazolta az Isten."

Ekkor megkérdezték tőle: "Mit tegyünk, hogy Istennek tetsző dolgokat cselekedjünk?" Jézus ezt felelte nekik: "Az az Istennek tetsző dolog, hogy higgyetek abban, akit ő küldött." Erre megkérdezték: "És te milyen jelet mutatsz, hogy miután láttuk, higgyünk neked? Mit cselekszel? Atyáink a mannát ették a pusztában, ahogyan meg van írva: Mennyei kenyeret adott nekik enni." Jézus pedig így válaszolt nekik: "Bizony, bizony, mondom néktek, nem Mózes adta nektek a mennyei kenyeret, hanem az én Atyám adja nektek az igazi mennyei kenyeret. Mert az Isten kenyere a mennyből száll le, és életet ad a világnak."

Erre ezt mondták neki: "Uram, add nekünk mindig ezt a kenyeret!" Jézus azt mondta nekik: "Én vagyok az élet kenyere: aki éhhezám jön,

nem éhez meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha. De megmondtam nektek: láttatok ugyan engem, és mégsem hisztetek.

Magasztaljuk a Szentháromság egy igaz Istent! Mondjuk el az Apostoli hitvallást!

Testvéreim Jézus Krisztusban.

A mai evangéliumi alapige arról beszél, ami Galileai tenger közelében történt. Jézus megvendégelte a sokasságot. Enni adott több mind 5000 embernek, pedig csak két halat és 5 kenyeret találtak a sokasság között.

A felolvasott igeszakaszban Jézus újra csodát tesz, amit János apostol jelnek nevez. A jel mindig valami önmagán túl levőre mutat, hitre hív.

Az emberek felismerték Jézusban prófétát, királyt. De ez csak azért történt, mert jelet láttak. De nem értették Krisztus élete, tanítása, okát. Ezért Jézus elhagyta tanítványaival a sokasságot és más, bár közel fekvő helyre mentek el.

De emberek keresték Jézust, nem tudtak nélküle maradni. Bár rossz volt az elképzelésük hogy milyen király valóban Jézus, biztosak voltak abba, hogy egy próféta.

Csak azt láttak, hogy amikor éhesek voltak, enni kaptak. Hogy Isten embert hatalmas erővel küldött nekik, aki ha Istentől kér valamit, akkor megkapja. Erre Jézus azt mondja nekik: *Bizony, bizony, mondom néktek, nem azért kerestek engem, mert jeleket láttatok, hanem azért, mert ettetek a kenyerekből és jóllaktatok.*

Jelet adott nekik Isten. De ők csak gyomrukra gondoltak. Észre sem vették, milyen jelet kaptak. Jelet akartak látni. Igazolást arról, hogy ki is Jézus. De a testi gondolataik végül nem vették észre látták.

Hányszor mi is kérünk Istentől jelet. Azt akarjuk, hogy mutassa meg az erejét. Hogy mutassa meg az arcát, és mi megtudjuk, mit kel csinálni az életünkben. Jelet akarunk látni, mikor nem tudjuk hogyan tovább, mikor kísértésbe esünk, mikor félünk, mikor magányosak vagyunk, mikor nem tudunk dönteni.

De éppen olyanok vagyunk, mind a sokasság amely jelet kapott. Sokszor Isten meghalga, és jelet ad, de mink észre sem vesszük. Mert

mink csak, úgy mondván, jól szeretnénk lakni- azt akarjuk, hogy Isten valósítsa meg almainkat, de nem azt, hogy mutassa a hatalmát.



Ezekben a napokban ne csak kérjünk Istentől, hogy legyen vége a vírus terjedésének, hogy az élet régi rendszerbe kerüljön. Inkább gondoljunk méltatlanságunkra, hajlítsuk le a fejünket és valljuk meg a mi bűneinket, de a világ bűneit is. Mert nem jó utakon járunk, és lehet, hogy ez egy jel Istentől. Vegyük észre!

Jézus maga megmagyarázza a jelet, amit Istentől kaptak Kapernaumi emberek, de egyúttal mink is- Jézus az élet kenyere. Kenyér amelytől ember nem csak jóllakik, és nem lesz többé éhes, de amely maga az élet: „Jézus azt mondta nekik: *Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhez meg, és aki énbenem hisz, nem szomjazik meg soha.*”

Élet kenyere új életet hoz magával. Jézus új életet okoz bennünk. És örök életet ígér.

Új életi kenyere által egész Kristus jó hírét észre vehessük, felebarátunk szükségait láthatunk. Isten kinyissa a szemünket, hogy lássuk egész teremtett világ szépségeit, de szükségjelit is.

Öreg életbe csak magunkra nézünk. Ez a mi bűnünk. Istent nem láthatunk, még ő nem nyissa ki a szemünket. Éppen eszt teszi velünk Jézus, mind élet kenyere- Kinyitotta a szemünket, hogy új életet láthassunk.

Luther Márton Kis kátéban, az Apostoli hitvallás harmadik hitágazatját így magyarázza: *Hiszem, hogy saját eszemmel és erőmmel nem tudnék Jézus Krisztusban, az én Uramban hinni, sem Őhozzá eljutni, hanem a Szentlélek hívott el engem az evangélium által, Ő világosított meg ajándékaival, Ő szentelt meg és tartott meg az igaz hitben, ahogyan a földön élő egész egyházat (7) is elhívja, gyűjti, megvilágosítja, megszenteli és Jézus Krisztusnál megtartja az egy igaz hitben.*

Szent Lélek okozta, hogy hívők lettünk. Új életet kaptunk, és örök élet ígérését is megkaptunk. Már megkaptuk az igaz élet kenyérét. Ennek az ajándéknak hatása van az életünkben. Nem kel félünk. Isten mellettünk áll. Mi vagy ki bánthat meg minket. Ne legyünk önmagunkkal elfoglaltak,

ne nézzünk, ne lássuk csak azt, amire ebbe a percbe szükségünk van, hanem Istenre, és az ő akaratára. Nézzünk Jézusra és érezzük az ő fájalmiját ember végett. Higgyünk hogy evangélium szava változtatott az életünkön. Élünk új életet. Segédséget és minden választ Jézusban találunk. Ő az élet kenyere, aki hozzá jön, nem éhez meg, és aki őbenne hisz, nem szomjazik meg soha. Ámen.

Ének 151

Imádkozzuk

Istenünk, mennyei Atyánk, aki jól tudod, mire van szükségünk, és megadod a mindennapi kenyeret azoknak is, akik nem kérik tőled: tégy szabaddá az életünkért való aggodástól, hogy mindennél inkább keressük a te országodat, és hittel ragaszkodjunk Jézus Krisztushoz, aki nekünkis az élet kenyereül adtál. Ámen.

Úr Jézus Krisztus nevében így imádkozzuk: **Mi Atyánk...**



Áldás

Az Úr áldjon meg, és őrizzen meg tégedet! Az Úr világosítsa meg az ő arcát terajtd, és könyörüljön rajtad! Az Úr fordítsa az ő arcát tefeléd, és adjon neked békességet! Ámen.

Ének 149

Tisztelettel értesítjük kedves tesvéreinket, hogy az érvényes állam rendelet alapján az Istentiszteletek visszavonásig szünetelnek.

Köszönjük a megértésüket!

Slovenský rozhlas 22. marca 2020 odvysiela o 9:05 prenos bohoslužieb z evanjelického chrámu v Poltári.

V prípade, ak potrebujete v týchto dňoch pomoc (informácie, ochranné rúško, zabezpečiť nákup základných potravín), obráťte sa na nás. Služme jedni druhým: Fara Plavé Vozokany 036/7727159.

Erős vár a mi Istenünk!